

Anexa 4 - Grila documentelor de decont

(prezentarea documentelor, care dovedesc cheltuielile din bugetul planificat)

	Tip de cheltuială	Ce tipuri de cheltuieli și documente doveditoare sunt acceptate
Resurse umane		
1	Salarizare	Cheltuieli legate de salarizare Documente necesare: contract de muncă, extras REVISAL
Servicii		
1	Servicii IT – sistem de operare web, dezvoltare pagina web etc.	Cheltuieli de operare sistem IT, dezvoltare și găzduire pagină web etc. Documente: Contract, factură și dovada de plată (chitanță, OP, dovadă de transfer bancar)
2	Închirieri	Închiriere imobil, spațiu, automobil sau diferite aparate necesare implementării proiectului Documente: Contract, factură și dovada de plată (chitanță, OP, dovadă de transfer bancar)
3	Întreținere	Cheltuieli de întreținere: apă și canalizare, gaz, energie electrică etc. în proporție cu perioada de utilizare a spațiului în scopul proiectului Documente: factură și dovada de plată (chitanță, OP, dovadă de transfer bancar)
4	Servicii de consultanță	Servicii de consultanță a specialiștilor realizate prin intermediul unor contracte de prestări servicii Documente: Contract, factură și dovada de plată (chitanță, OP, dovadă de transfer bancar)
5	Servicii de protocol	Servicii de protocol (mâncare, băuturi cu excepția alcoolului și a tutunului) realizate prin intermediul unei firme de specialitate; respectiv materiale de premiere (cărți, medalii, cupe etc.). Documente: Contract, factură și dovada de plată (chitanță, OP, dovadă de transfer bancar)
6	Alte cheltuieli de servicii	Toate cheltuielile de servicii care se realizează pe bază de contract de prestări servicii exp. educaționale, reabilitare mobilier de parc etc.
Transport		
1	Bilete	Bilete de tren, autobuz
2	Combustibil	Decontare cheltuieli de deplasare: <ul style="list-style-type: none"> 1. cu mașină de serviciu Document: Bon fiscal cumpărare combustibil, cu CIF-ul solicitantului pe el 2. cu mașină de proprietate personală Document: Dispoziție de plată și Bon Fiscal cu combustibilul cumpărat

3	Servicii de transport	Transportul se realizează prin contractare Documente: Contract, factură și dovada de plată (chitanță, OP, dovadă de transfer bancar)
Comunicații		
1	Servicii de comunicare	internet, posta Documente: factură, chitanță, dovezi de plată
Tipărituri		
1	Servicii de promovare	Servicii de publicitate (afișe, pliante, bannere etc) Documente: Contract, factură și dovada de plată (chitanță, OP, dovadă de transfer bancar)
2	Servicii de printare	Servicii de printare color sau alb negru Documente: Contract, factură și dovada de plată (chitanță, OP, dovadă de transfer bancar) dacă suma depășește 200 de lei, sau bon fiscal
Mobilier pentru parc/teren de joacă/curte		
1	Achiziții mobilier de parc/teren de joacă/curte	Achiziționare de bănci, coșuri de gunoi, mese, filegorii, tobogan, leagăn etc. Documente: Contract, factură și dovada de plată (chitanță, OP, dovadă de transfer bancar)
Plante (<i>puieți, arbuști, flori</i>) și anexe		
1	Plante	Puieți, arbuști, flori etc. Documente: Contract, factură și dovada de plată (chitanță, OP, dovadă de transfer bancar)
2	Materiale anexe	Folie de acoperire pentru prevenirea buruienilor, gazon ornamental, îngrășământ etc. Documente: Contract, factură și dovada de plată (chitanță, OP, dovadă de transfer bancar)
Alte cheltuieli		
1	Materiale de consum	Materiale de birotică, papetărie, de curățenie etc. Documente: factură, chitanță, dovezi de plată
2	Materiale necesare reabilitărilor	Adezivi, lacuri, vopsele etc. Documente: factură, chitanță, dovezi de plată